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I.  STANJE  STEČAJNE  MASE 
 
 
U  postupku koji se vodi pred Trgovačkim sudom u Zagrebu protiv Blažinčić Deana,  br.          
P – 2438/16,  u kojem sam  preinačila tužbeni zahtjev i stavila prijedlog za nastavak, sud je  
dostavio  podnesak tuženiku ali je dostava vraćena, pa je izvršena nova dostava.  
Dana 17. listopada 2019., Sud je donio rješenje da se nastavlja postupak prekinut rješenjem 
10. listopada 2017. 
Ovo rješenje  sud je dostavio  tuženiku ali s obzirom da dostava nije uspjela, nakon proteka 
roka od 30 dana, dostava će se ponoviti. Ako ni tada tuženik ne primi rješenje, isto će biti 
stavljeno na oglasnu ploču. U ovom trenutku spis je u kalendaru do  09. 12. 2019.  
 
Aneks kupoprodajnog ugovora, sklopljen  dana 10. 05. 2016.g, kojeg je potpisala Ivana 
Žnidarec,  postoji još samo kod javnog bilježnika, pa sam zamolila gđu Žnidarec da ga zatraži  
jer  javni bilježnici mogu ga izdati samo osobi čiji su potpis ovjerili na ugovoru. Ivana 
Žnidarec mi je to obećala  ali  se nakon toga više nije javljala na moje telefonske pozive niti 
sam je mogla naći na adresi stanovanja, a niti  na adresi sjedišta stečajnog dužnika. 
Stoga sam stavila podnesak Naslovnom sudu s prijedlogom da službeno zatraži  od javnog 
bilježnika  potrebni aneks kupoprodajnog ugovora. 
Sud je dopis  javnom bilježniku  uputio dana  7. studenog  2019.  pa sad očekujem da javni 
bilježnik dostavi sudu  traženi dokument.  
 
 
II. POSTUPANJE  SA  STEČAJNOM  MASOM 
 
U pogledu pokretnina – do sada nisam  pronašla  mogućnost  da ih unovčim čak ni kao 
industrijski otpad.   
Za  nekretnine  čiji upis u zemljišne knjige treaba provesti, očekujem zakazivanje rasprave u  
postupku protiv Blažinčić Deana, te donošenje presude kojom će biti usvojen naš tužbeni 
zahtjev  i temeljem koje ću zatražiti  upis nekretnine u zemljišne knjige   kao vlasništvo 
stečajnog dužnika u ½, a za drugu polovinu ću zatražiti upis temeljem dobivenog aneksa. 
 
 
                                                                                                               Stečajna upraviteljica 
                                                                                                                        Ana Šakić 
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